



DECIZIE

nr. 3/2

din 14.05.2021

*Cu privire la aprobarea Acordului de asociere
pentru Cooperarea Economică Teritorială Intercomunitară
a localităților din regiunea-cheie Ungheni*

În temeiul art.43 din Legea privind administrația publică locală Nr. 436-XVI din 28.12.2006, cu modificările și completările ulterioare;

Urmărind obiectivul de impulsione a dezvoltării economice locale și de îmbunătățire a condițiilor de dezvoltare socio-economică a localităților regiunii Ungheni;

Luând în considerare importanța cooperării intercomunitare pentru îmbunătățirea, modernizarea și extinderea serviciilor publice locale prestate de autoritățile publice locale;

Beneficiind de asistența tehnică și financiară acordată de donatorii externi, inclusiv a suportului acordat de Programul „EU4Moldova: Regiuni-cheie” pentru identificarea celor mai promițătoare oportunități comune de dezvoltare economică existente în localitățile regiunii-cheie Ungheni și dezvoltarea parteneriatelor cu reprezentanții sectorului privat în vederea defnirii unei Foi de Parcurs comune de valorificare a oportunităților economice existente și implementării acestora în toate localitățile care vor adera la Platforma teritorială de dezvoltare economică în regiunea Ungheni,

Consiliul Raional Ungheni

DECIDE:

1. Se aprobă Acordul de asociere pentru Cooperarea Economică Teritorială Intercomunitară a localităților din regiunea-cheie Ungheni (se anexează).
2. Se împuternicește dl Ghenadi Mitriuc, președintele raionului să semneze, din partea Consiliului raional Ungheni, Acordul de asociere pentru Cooperarea Economică Teritorială Intercomunitară a localităților din regiunea-cheie Ungheni.
3. Se împuternicește dl Ghenadi Mitriuc, președintele raionului, să reprezinte Consiliul raional Ungheni în *Platforma de Cooperare Economică Teritorială Intercomunitară Ungheni*, formată de autoritățile semnatare ale Acordului de asociere.
4. Controlul asupra executării prezentei decizii se atribuie dlui Ghenadi Mitriuc, președintele raionului.

Președintele ședinței

Anjelica LUCHINA

Contrasemnează:
Secretarul Consiliului raional

Rodica LIȚCAN